



БУДУЩЕЕ РАЙОНА



С.И. Бикетов, Мария Остахова с родителями Ларисой Леонидовной и Геннадием Михайловичем



Александра Филатова с родителями Диной Сергеевной и Романом Владимировичем

22 августа наша страна отметила знаменательное событие – День Государственного флага Российской Федерации. В п. Волоконовка в этот день чествовали детей, которые являются гордостью своей малой родины.

Портреты мальчишек и девчонок, добившихся наивысших результатов в учёбе, достигших высот в творческих и спортивных начинаниях, были занесены на районную детскую Доску Почёта.

Также с 2024 года в нашем районе утверждён беспрецедентный комплекс мер поддержки детей, проявивших выдающиеся способности. Денежное вознаграждение получают обладатели медалей, победители и призёры муниципальных и регионального этапов олимпиады школьников.

«Сегодня особенный день для всех жителей нашей великой страны. Мы отмечаем День Государственного флага Российской Федерации – одного из основных символов России, который объединил в себе все самые лучшие качества русского человека – любовь и преданность своей Родине, отвагу, мужество, героизм, стойкость и несгибаемость русского духа и характера. У нас в районе уже сложилась добрая традиция в этот замечательный праздник открывать районную Доску Почёта «Наше будущее» с портретами наших юных жителей. Я от души благодарю родителей тех детей, которые сегодня будут удостоены такой высокой чести. Это ваша заслуга! Вы сумели воспитать у своих детей желание идти вперёд и добиваться высоких целей», – обратился к присутствующим глава администрации Волоконовского района С.И. Бикетов.

Свидетельства о размещении



Дмитрий Лубинец, Сергей Толстенко, А.А. Калинина, Илья Штоколов, Никита Поляков, Дмитрий Куценко, Илья Зайцев, Валерий Шеремета, Ульяна Зайцева

на районной детской Доске Почёта были вручены двум коллективам детско-юношеской спортивной школы п. Волоконовка: воспитанникам секции рукопашного боя (тренер-преподаватель В.И. Полянский) и секции легкой атлетики (тренер-преподаватель А.А. Калинина).

Свидетельства получили выпускники, обладатели медалей «За особые успехи в учёбе» I степени 2023-2024 учебного года: Волчье-Александровской средней школы – Диана Косолева, Волоконовской средней школы №1 – Полина Ватутина и Илья Середа, Погромской средней школы – Таисия Вакуленко, Тишанской средней школы – Владислав Долинский и Сона Сафарова, Волоконовской средней школы №2 – Вероника Телушкина и Дарья Попченко, Пятницкой средней школы – Егор Шамраев, Никита Филатов и Анастасия Рогова, Ютановской средней школы – Виктория Карпушина и Даниил Чепелев. За особые дости-

жения в учёбе, творчестве, спорте, общественной жизни района Сергей Иванович вручил свидетельства выпускникам: Пятницкой средней школы – Валерии Короткой, Волоконовской средней школы №1 – Марии Остаховой, Даниилу Черкашину, Волоконовской средней школы №2 – Артему Шарикову и обучающимся: Пятницкой средней школы – Софии Сырцовой, Погромской средней школы – Никите Дворниченко, Волоконовской средней школы №2 – Полине Касьяненко и Волоконовской средней школы №1 Александре Филатовой.

Свидетельства и сертификаты о назначении именной стипендии главы администрации района получили: Кирилл Середа, Ника Выродова и Полина Арутюнян (Волоконовская средняя школа №1); Виктория Рябых (Ютановская средняя школа); Ильдар Попов (Волоконовская средняя школа №2). Сертификатов о назначении именной стипендии главы администрации района так-

же удостоены: Николай Волков (Волчье-Александровская средняя школа); Дмитрий Ильченко (Волоконовская средняя школа №2); Валерия Щербина (Волоконовская средняя школа №1). Благодарностями главы администрации района за достойное воспитание детей были поощрены родители.

С ответным словом выступили Полина Ватутина и В.В. Середа. Полина поблагодарила руководство района за те возможности, которые у нас создаются для подрастающего поколения, благодаря чему каждый ребёнок может реализовать свои таланты и найти способы самовыражения в обществе. Валерий Владимирович поздравил присутствующих с праздником и пожелал взрослым родительской мудрости, чуткости и терпения, а детям – покорения новых вершин и творческого развития.

В нашем районе активно развивается «Движение Первых». В этом году в п. Волоконовка для участников объединения открыли районный офис, так как своего штаба у ребят не было. Помещение для пространства предоставила администрация района, а с оформлением и оборудованием помог Фонд «Покорение» Андрея Скоча. С напутственным словом выступила амбассадор «Движения Первых» Диана Косолева. Девушка призвала ребят ставить цели и идти к ним, проявлять характер в их достижении, развивать свои навыки и двигаться только вперёд.

Во время мероприятия гостей порадовали своими вокальными номерами артисты художественной самодеятельности района.

Анна ТЕСЛЕНКО
Фото автора.

● 28, 29 АВГУСТА – ДНИ СЁЛ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СЁЛ ВЕРХНИЕ ЛУБЯНКИ И УСПЕНКА!

Со всей теплотой и сердечностью поздравляю вас с Днём рождения ваших сёл!

Каждый прожитый год – это очередная веха на пути к успеху и процветанию родной земли. Я рад, что на ваших территориях живут активные, добродетельные, инициативные, дружные люди, которым небезразлична судьба родного края, которые активно принимают участие в общественной жизни села, с энтузиазмом участвуют в социально значимых мероприятиях.

Искренне желаю всем крепкого здоровья, большого счастья, благополучия и уверенности в завтрашнем дне, осуществления заветных планов. Пусть ваши села будут всегда красивыми и уютными!

С уважением С. БИКЕТОВ,
глава администрации
Волоконовского района

Информация о нанесённых ВСУ ударах

21 августа в Волоконовском районе сёл Нововолово, Новое и Тишанка подверглись атакам 13 беспилотников. В селе Тишанка ранен один мирный житель. Пострадавшего с минно-взрывной травмой, баротравмой и осколочными ранениями рук бригада скорой доставила в Валуйскую ЦРБ, госпитализация не потребовалась, дальнейшее лечение будет проходить амбулаторно. Повреждены 3 частных дома, 8 автомобилей. Полностью сгорели надворные постройки, частный дом и легковой автомобиль. Также повреждены линии газо- и электропередач.

22 августа по селу Тишанка и хутору Старый выпущено 12 боеприпасов в ходе 4 обстрелов и 2 БПЛА. В селе Тишанка в результате сбросов взрывных устройств с двух беспилотников повреждены два легковых автомобиля и линия электропередачи.

23 августа по селу Тишанка и хуторам Старый и Шаховка выпущено 10 боеприпасов в ходе 3 обстрелов и 8 БПЛА. Повреждены 3 частных дома, КАМАЗ и 5 легковых автомобилей.

24 августа по селу Новое, хуторам Плотвянка и Старый были произведены атаки с помощью 8 беспилотников и 10 боеприпасов в ходе 3 обстрелов. Осколками посечены два легковых автомобиля.

25 августа по посёлку Пятницкое, сёлам Новое и Тишанка, а также хутору Старый выпущено 26 боеприпасов в ходе 3 обстрелов и 2 БПЛА. Повреждён газопровод.

Официальный телеграм-канал губернатора Белгородской области

Губернатор региона объяснил, почему Белгородскую область готовят к сложной зиме.

Во время большой прямой линии в соцсетях 22 августа Вячеслава Гладкова попросили прокомментировать информацию об усиленной подготовке энергосистемы Белгородской области к сложностям и возможным ЧП зимой.

Житель региона поинтересовался, означает ли это прогнозируемое ухудшение оперативной обстановки. Губернатор отметил, что таких прогнозов нет, но от правительства требуется подготовка к самому негативному сценарию из всех возможных.

Сформирован аварийный резерв в виде источников энергоснабжения общей мощностью 94,4 МВт на территории региона. Резервы созданы и для функционирования агропромышленного комплекса. На случай локальных аварий готовятся мобильные электроподстанции и котельные. Все ресурсоснабжающие организации уже подготовили карты рисков и план действий в случае вывода из строя источников питания. При этом вся инфраструктура уже сейчас усиленно охраняется силами ПВО, вооружённых постов Росгвардии и других ведомств.

В правительстве региона считают, что для области нужно приобрести дополнительные источники в резерв мощностью ещё 45,4 МВт. При этом для частных подворий власти рекомендовали по возможности иметь в наличии топливные генераторы, которые обеспечат электричеством в случае его отключения.

belpressa.ru

30 августа с 11 до 12 часов в общественной приемной Волоконовского местного отделения партии «Единая Россия» (п. Волоконовка, ул. Ленина, д. 60) БУДЕТ ВЕСТИ ПРИЕМ граждан депутат Белгородской областной Думы VII созыва Алексей Вячеславович Красовский. Предварительная запись на прием проводится по телефону: 8 (47235) 5-21-40.

Способы подачи обращений: Почтой России по адресу: 309650, Белгородская область, Волоконовский район, посёлок Волоконовка, улица Ленина, дом 60; с помощью электронной почты (ervolokonovka@mail.ru)

